

Elindult akkor a királyfi nagy kíséretével magának feleséget keresni. Mentek, megdéltek napokon keresztül, de csak nem találtak alkalmas menyasszonyt.

Mindenütt, minden városban kidobolták, hogy jelentkezzenek a leányok és a ki ártatlannak találta az lesz a királyfi felesége.

A mint éppen egy nagy városhoz egy nagy erdőn keresztül igyekeznek, az utszélén elhaladott mellettük egy leány, a ki rongyokba volt burkolódva, de a két szeme úgy ragyogott, mint a parázs. A királyfi észre vette a villogó szempárt, megállította lovát és így szólt a leányhoz:

— Hát nem tudod-e, hogy én a királyfi házasodni akarok és kidoboltattam, hogy minden leány a város piacán gyülekezzék, a ki ártatlannak érzi magát? Te nem érzed magad ártatlannak?

— Bocssás meg óh felséges királyfi, tudom hogy házasodni készülsz, de nem tudom mi az az ártatlanság, nem tudom, hogy ártatlan vagyok-e?

A királyfi pedig maga mellé emelte a leányt, mondván:

— Bizony mondom neked, te leszel az én feleségem, mert csak az lehet igazán ártatlan, a ki nem tudja, hogy ő ártatlan, a minthogy a mezők lilioma sem tudja, hogy ő fehér.

Hazamentek, nagy lakodalmat csaptak és éltek együtt nagy boldogságban valami két esztendeig. Csak két esztendeig — mondom — mert akkor az asszony megcsalta férjét az udvari főtelfogóval és így el lett általa üzve.

A „Tomba“-szállodában
Gede István vendéglős kitűnő minőségű **putnoki ó-bort** — utczán át kimérve — literenként 30 krért árusít. 17—*

Bérbeadó.
Kossuth-utca 1. szám alatt **Herzog Zsigmond** féle üzlethelyiség szobával együtt bérbeadó. — Felvilágosítást ad: **Kern Adolf.** 10—*

Hihetetlen de mégis igaz.
Aki nálam levéti magát és 6 képet rendel, az teljesen **ingyen kap**

egy szépen nagyított képet, csupán a szép diszes passpartut fizeti 5 koronával. Minta képek műtermemben megtekinthetők. — Kérem e ritka jó alkalmat felhasználni.

Tisztelettel
1—2 **Andrási László,** fényképész.

Csongrádi bor
legjobb minőségben, házhoz hordva literenként 24 krért kapható: **Gömöri Ede** vendéglőjében.

Szoba- és diszítésfestő.

Tisztelettel értesitem Tornallya város és vidékének nagyérdemű közönségét, hogy az ország nagyobb városaiban — így Budapesten is — több éven keresztül a legnevesebb mesterek mellett mint

szoba- és diszítésfestő
működtem és az ott szerzett gazdag tapasztalataimmal Tornallyán telepedtem le.

Ajánlom szolgáltatásom ezentúl ezen szakmákban bárkinek is azon biztosítással, hogy képes leendek mérsékelt árak mellett a legkényesebb igényeknek is pontosan megfelelni.

Midőn még a nagyérdemű közönség jóakaratu pártfogását kikérem, tisztelettel vagyok
Tornallyán, 1904. évi május hó 15.

Rusnyák Bertalan,
szoba- és diszítésfestő.

Rozsnyói vasas gyógyfürdő és hidegviz-gyógyintézet Rozsnyón (Gömörm.)
Vasas hidegviz-gyógyfürdő, klimatikus gyógyhely.
Fekszik 400 méternyire a tenger színe fölött; a szelek ellen teljesen védett, kies fekvésű esusomi völgyben, az 1290 méter magas Pozsáló vagy Ökörhegy alján, a várostól 20 percznyire. Pormentes levegő, gondozott sétányok, villamos világítás, föltűnően olcsó árak, vasut-, posta- és táviradaállomás, a várossal telefon összeköttetés.
Elő- és utóidényben 30 százalék engedmény.
Nagy kirándulóhelyek: dobsinai jégbarlang, aggteleki csepkőbarlang, szadellői völgy, krasznahorkai vár stb. Prospektussal és felvilágosítással készséggel szolgál
a fürdőigazgatóság.
Dr. Hajcsi Sándor, fürdőorvos. **Feymann László,** fürdőigazgató.

© Gánóczi gyógyfürdő. ©
Szepesmegyében a kassa—oderbergi vasut poprad—felkai állomástól és a gánóczi vasut megállólól 20 percz alatt elérhető.
Fürdőidény május 15-től szeptember 15-ig.
A forrás 24° C rendkívüli szénsavas, 60 lóerejű ujonnan fűtéssel berendezett férfi- és női tükör-fürdők maszással és zuhanyokkal. Ajánlatos reuma, köszvény-, isias-gyomorhurtnál, emésztési bántalmaknál, vérszegényeknél, ideggyengeségeknel, sőt izomhüdekeknel, görvélyes bántalmaknál és angolkórnaál. Az utóbbinál felülmulhatatlan egyedüli.
Szobák napi ára 1 kor. 20 fillértől feljebb és jó ellátás a la Carté és table d'hôte heti pensio 20 kor.
Prospektust vagy levélbeli megkereséseket díjtalanul küldi a fürdőgondnokság vagy az új fürdő-tulajdonos
1—4 **WANIEK GYULA** Kassa.

Saját termésű bor-eladás.
Alólirott tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönségét, miszerint **Deák Ferencz-utczai lakáson** kitűnő minőségű és zamatu valódi almágyi régi tőkén termelt hegyl bor, literes pecsételt üvegekben 35 és 40 krért kapható.
Üvegre letét külön 5 kr.
Továbbá: a **Ferenczy-utca 6 szám** alatt lévő épületben a törvényszék megyeháza és új gimnázium közelében
egy 3 szobás utczai lakás hozzátartozó mellékhelyiségeivel **azonnal bérbe kiadó.**
Rimaszombat, 1904. május hó.
Benyó Béla,
17—* almágyi szőlőbirtokos és bortermelő.

Kocsigyártó és kárpitos.
Alólirott tisztelettel hozom Rimaszombat város és vidéke n. é. közönségének tudomására, hogy a folyó évben Rimaszombatban letelepedve a **Losonczy utca 13 szám** alatti **Stelkovich-féle házban**
kocsigyártó és kárpitos
műhelyt nyitottam, hol minden e szakba vágó munkálatok jutányos ár mellett gyorsan és kifogástalan pontos kivitelben készíttetnek.
Raktáron tartok különféle **kész kocsikat;** ajánlkozom mindenféle javítási munkára, ugymint: kocsik borítása és fényezésére, butorok kárpitozására, valamint díszítésekre is.
Magamat és szolgáltatásomét midőn tisztelettel felajánlani szerez csám van, szives pártfogást és számos megrendeléseiket kérve, vagyok teljes tisztelettel
Rimaszombat 1904. április hó.
MELCZER VIKTOR,
2—* kocsigyártó és kárpitos.

Betonmunka vállalkozás.
A helybeli főgimnázium új épületénél a **betonmunkálatokat** elvállaltam és azt már foganatba is vettem.
Ez alkalomból tisztelettel van szerencsém a n. é. közönségét értesíteni, hogy minden e szakmába vágó **vizi és földalatti és magas építményi beton és vasbeton munkákat, esaternázásokat, gazdaságok részére jászlakat és etető vályukat,** valamint mindenféle **ozémentlapot és ozémentárut** itt időzésem tartama alatt szállítok, illetve azok készítését a lehetőleg legolcsóbb árért elvállalom.
Felszólításra úgy helyben mint vidéken rögtön megjelenek.
Rimaszombat, 1904. május 24.
GERGELY SAMU,
ozémentáru gyár és beton építkezési vállalkozó, Losonczy-utca 24 sz.

Borbély tanulóul
egy 13—14 éves ügyes fiu alólirott borbély- és fodrász műtermébe kedvező feltételek mellett felfogadtatik. Levélbeli tudakozódásokra **Lengyel Samu** készséggel ad felvilágosítást **Kassán, Rózsa-utca** 1—3

HOLLÓSY JÓZSEF
első és legrégebbi **temetkező-vállalata**
RIMASZOMBATBAN.
Érc- és fakoporsók gyári bizományi raktára.
Butorkereskedés, asztalos műhely.
Losonczy-utca 21. és Kossuth Lajos-u. 19. sz.
saját házában.
Alapított 1864. Alapított 1864.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség tudomására, hogy az **1864. évtől fennálló temetkező-vállalatomban** ez idő szerint az **ország legelső gyáralnak érc- és fakoporsó** készítményeit **birom raktáron bizományba.**
Halálózások alkalmával a szomorodott felek **raktáramban a szükséges összes kellékeket,** különféle minőségben és választékban — mérsékelt áron — **telleshetik;** van raktáron mindenféle alaku és nagyságu, díszes és egyszerű **érc- és fakoporsó, szemfedő, lepedő, fejpárna és fejdísz, harisnya és ozipő, gyertya** a ravatal körül és az egyhazi személyek részére, **sírkoszorú, koszorúszalag** különféle szélesség és színben, **mű- és díszvirág** a koporsó és halottas szoba díszítéséhez stb. stb.
Tartok **halottas kocsikat** egyenruhás szolgaszemély-zettel.
Továbbá ajánlkozom halottkémii jelentés kieszközölésére, sírhely kiasatására, harangoztatás, halottas szobának és környékének feketével való bevonására és díszítésére, gyászjelvények készítése és szétküldésére, az egyhazi személyeknek a végtisztesség megadására való felkeresésre stb.
Butorokból nagy raktárt tartok folyton, itt a leg-egyszerűbbtől a legdivatosabb tárgyak is feltalálhatók és minden jutányos áron; igen **alkalmas vásárlás menyasszonyi berendezkedésre.**
Épületi asztalos munkák bármilyen kivitelben, a legjobb anyagból **műhelyemben szinten készül.**
Szolgáltatásomét és raktáram nagy választékát a n. é. közönség jóakarataiba ajánlva, vagyok
kiváló tisztelettel
HOLLÓSY JÓZSEF,
19—* temetésrendező, butor- és épületasztalos.

Gentry
legjobb osontlevélpapír.
Kapható:
Rábely Miklós
könyv- és papirkereskedésében Rimaszombat.
Készít:
meghívókat, eljegyzési és lakadalmi értesítéseket, mindenféle könyvnyomdai és könyvkötői munkákat izlésesen és jutányos árban.